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-- AVANCE DE RESULTADOS ANDALUCIA--  

 
 
P.1. Para empezar, ¿podría Ud. decirme cómo le está n yendo las cosas 
personalmente durante este año: muy bien, bien, mal  o muy  mal? 
 

EVOLUCIÓN PERSONAL 
Muy Bien 6% 
Bien 46% 
Ni bien ni mal 18% 
Mal 18% 
Muy mal 12% 
NS/NC 0% 
Total 100% 

 
P.2 En su opinión, ¿cuáles son los tres problemas q ue a usted más le 
preocupan y que es más urgente resolver? 
 

PROBLEMAS PERSONALES 
 1º 2º 3º 
Paro 72% 10% 5% 
Problemas de índole económico 11% 22% 10% 
La clase política / Los partidos políticos 5% 15% 15% 
Las pensiones 1% 2% 1% 
La inseguridad ciudadana 0% 5% 6% 
La sanidad 2% 6% 6% 
Los problemas relacionados con la calidad del empleo 3% 3% 2% 
La vivienda 0% 6% 4% 
La educación 2% 6% 6% 
La inmigración 0% 2% 5% 
Terrorismo/ETA 0% 2% 4% 
Otro 2% 8% 13% 
Ninguno 1% 10% 14% 
NS/NC 1% 3% 9% 
Total 100% 100% 100% 
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P.3a. Y, ¿cómo calificaría Ud. la actual situación económica de España: 
muy buena, buena, regular, mala o muy  mala?  
P.3b. Y refiriéndonos ahora a la situación política  actual de España, 
¿cómo la calificaría Vd: muy buena, buena, regular,  mala o muy mala?  
 

SITUACIÓN ECONÓMICA Y POLÍTICA DE ESPAÑA  

 
ECONOMÍA POLÍTICA 

Muy buena 0% 0% 
Buena 4% 6% 
Regular 9% 6% 
Mala  40% 34% 
Muy mala 46% 53% 
NS/NC 1% 1% 
Total 100% 100% 

 
P.4. En los últimos años se habla mucho de la crisi s económica, ¿a usted 
personalmente la crisis le está afectando mucho, ba stante, poco o nada?   
P.4a ¿Podría concretarme en qué le está afectando? 
 
 

GRADO AFECCION CRISIS ECONOMICIA  
Mucho  17% 
Bastante  37% 
Poco  31% 
Nada 15% 
NS/NC 0% 
Total 100% 

 
 

AMBITOS DE AFECCION 
Paro 36% 
Economía domestica 23% 
Ingresos mensuales 19% 
Vivienda 1% 
Otros 6% 
NS/NC 3% 
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P.5 Últimamente se habla de los objetivos que Españ a debe plantearse de 
cara a los próximos 10 años. De los que le voy a le er, dígame qué 
importancia tiene, en su opinión, cada uno de ellos  para nuestro país. 
Utilice para ello una escala de 0 a 10, en la que e l 0 equivale a que ese 
objetivo no tiene ninguna importancia para España y  el 10 a que ese 
objetivo tiene mucha importancia 
 

OBJETIVOS A 10 AÑOS 
 Media Desv. 

Tip. 
Mantener la seguridad y el orden en el país 8,5 1,98 
Aumentar la participación de los ciudadanos en las 
decisiones políticas 

8,4 2,08 

Garantizar el crecimiento económico y la cohesión social 8,8 1,51 
Proteger las libertades y derechos cívicos 8,5 1,86 
Garantizar la estabilidad institucional y la cohesión nacional 7,9 2,04 
 
P.6 En relación con las exigencias de reducción del  gasto de nuestras 
Administraciones Públicas para salir de la crisis, suelen hacerse distintas 
propuestas. Dígame si está usted muy, bastante, poc o o nada de acuerdo 
con adoptar las siguientes medidas que le voy a lee r   
 

PROPUESTAS REDUCCION GASTOS EN ADMON. PUBLICA 
 Muy Bastante  Poco  Nada NS/NC Total  
Reducir el número de empresas, 
organismos y entes públicos 23% 30% 19% 25% 3% 100% 

Reducir el número de municipios 
fusionando algunos de menor 
tamaño 

19% 32% 19% 25% 5% 100% 

Recortar los salarios de los 
empleados públicos 17% 22% 23% 36% 2% 100% 

Reducir el número de asesores 
y cargos de confianza 52% 35% 8% 4% 1% 100% 

Reducir el número de 
funcionarios y empleados 
públicos 

24% 35% 19% 21% 1% 100% 

Reducir el número de altos 
cargos, como ministros, 
consejeros, secretarios de 
Estado, viceconsejeros, 
directores generales, etc. 

62% 31% 3% 3% 1% 100% 

Recuperación por el Estado de 
algunas de las competencias 
transferidas a las Comunidades 
Autónomas 

25% 36% 16% 11% 12% 100% 

La supresión de las 
Diputaciones Provinciales 30% 28% 19% 14% 9% 100% 

La supresión del Senado 25% 26% 17% 22% 10% 100% 
La privatización de algunos 
servicios públicos 13% 21% 22% 39% 4% 100% 

Suprimir las televisiones 
autonómicas 18% 21% 24% 33% 4% 100% 
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P.7a. Mirada en su conjunto, ¿diría Ud. que la polí tica en general le 
interesa mucho, bastante, poco o nada?  

P.7b. Y ¿Hasta qué punto se siente UD. mucho, basta nte, poco o nada 
informado de los temas políticos, en general ? 

 

INTERES E INFORMACION SOBRE LA POLITICA  

 
INTERES INFORMACION 

Mucho 18% 14% 
Bastante 39% 49% 
Poco 29% 31% 
Nada 14% 6% 
NS/NC 0% 0% 
Total 100% 100% 

 
P.8. En conjunto, ¿está muy satisfecho, bastante sa tisfecho, poco 
satisfecho o nada satisfecho con el funcionamiento de nuestra 
democracia? 
 

SATISFACCIÓN FUNCIONAMIENTO DEMOCRACIA 
Muy satisfecho 7% 
Bastante satisfecho 21% 
Poco satisfecho 44% 
Nada satisfecho 21% 
NS/NC 7% 
Total 100% 

 
 
P.9. Han pasado ya más 30 años desde el Referéndum en que se votó la 
Constitución Española. ¿Qué haría Ud., de repetirse  el Referéndum hoy? 
 
 

VOTO CONSTITUCIÓN HOY 
Votaría SI 68% 
Votaría NO 7% 
Votaría Blanco 10% 
Se abstendría por no estar de acuerdo 5% 
No votaría por otras razones 5% 
NS/NC 5% 
Total 100% 
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P.10 ¿Con cuál de las siguientes afirmaciones tiend e usted a estar más de 
acuerdo?  
P.10a En su opinión, ¿qué grado de urgencia tienen las siguientes 
reformas de la Constitución que han sido planteadas  y están pendientes 
de acuerdo? Exprese su opinión con una puntuación e ntre 0 y 10, el 0 
equivale a que es una reforma nada urgente y el 10 a que es una reforma 
muy urgente . 
 

LA CONSTITUCION ESPAÑOLA …  
Necesita una reforma a fondo 45% 
Necesita sólo algunos retoques  46% 
No necesita reformas, está bien como está 7% 
NS/NC  2% 
Total 100% 

 
 

REFORMAS PLANTEADAS 
  Media Desv. 

Tip. 
Igualar al varón y a la mujer en la sucesión monárquica.  7,0 3,60 
La inclusión en el texto del nombre oficial que tienen las 
distintas Comunidades Autónomas. 

 4,54 3,37 

La reforma del Senado para que funcione realmente como 
cámara de representación territorial. 

 7,2 2,82 

 
P.11 En los últimos años el PSOE y el PP han manten ido posiciones 
claramente enfrentadas en casi todos los temas polí ticos relevantes. En 
su opinión, esta falta de acuerdo de los dos grande s partidos…  
 

ENFRENTAMIENTO PSOE-PP 
Deteriora la calidad de nuestra democracia porque impide llegar 
acuerdos importantes para nuestra sociedad 

84% 

Mejora la calidad de nuestra democracia porque permite el 
debate político y la confrontación de ideas en nuestra sociedad. 

10% 

Ni deteriora ni mejora  4% 
NS/NC 2% 
Total 100% 
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P.12. A la hora de considerar a alguien como un bue n ciudadano ¿qué 
importancia le da Ud. a cada una de las siguientes actitudes y 
comportamientos? Utilice para ello una escala en la  que 0 significa que lo 
considera “nada importante” y 10 “muy importante”. 
 

CONSIDERACIÓN DE ALGUIEN COMO BUEN CIUDADANO 

 MEDIA DESV. 
TÍPICA 

1. Apoyar políticas de solidaridad para la gente que está 
peor que Ud. 

8,7 1,84 

2. Votar en las elecciones 8,63 2,26 
3. No evadir impuestos 8,9 1,83 
4. Participar en organizaciones y asociaciones 7,6 2,28 
5. Cumplir siempre las leyes y las normas 8,8 1,71 
6. Expresar públicamente sus discrepancias con 
determinadas decisiones 

8,6 1,74 

7. Escuchar y respetar las opiniones de los que piensan 
distinto 

9,2 1,51 

 
 
P.13 Por lo que pueda recordar o haber oído, ¿diría  usted que nuestra 
vida política está ahora más crispada que nunca o q ue ha habido ya antes 
en nuestra actual democracia momentos con tanta o m ayor crispación 
que ahora?  
 

GRADO CRISPACION 
Está ahora más crispada que nunca  57% 
Ha habido ya antes momentos con 
tanta o mayor crispación 

 38% 

NS/NC  5% 
Total  100% 
 
 
P.14 En todo caso, ¿diría usted que la actual crisp ación es algo que afecta 
solo a los políticos o que alcanza ya a la gente de  la calle como usted? 
 

AFECCIÓN DE LA CRISPACION 
Afecta solo a los políticos  6% 
Alcanza ya a la gente de la calle  93% 
NS/NC  1% 
Total  100% 
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P. 15. Ahora le voy a citar una serie de institucio nes. Le agradecería que 
me indicara el grado de confianza  que le merece ca da una de ellas. Para 
ello utilice una escala de 0 a 10 en la que el 0 si gnifica ninguna confianza 
y el 10 plena confianza, siendo el 5 el punto inter medio entre la confianza 
y la desconfianza  
 
 

VALORACIÓN DIFERENTES INSTITUCIONES 

 MEDIA DESV. TÍPICA 

El Rey 6,5 3,08 
El Tribunal Constitucional 5,2 2,96 
El Congreso de los Diputados 4,9 2,66 
El Senado 4,1 2,66 
El Gobierno Español 3,6 2,92 
La Administración de Justicia 4,2 2,74 
Las Fuerzas Armadas 7,4 2,38 
La Unión Europea 5,6 2,57 
La OTAN 5,2 2,69 
El Parlamento Autonómico 4,6 2,84 
El Gobierno Autonómico 4,1 2,91 
El Parlamento Europeo 4,9 2,57 
Su Ayuntamiento 4,8 3,15 
La Iglesia 3,9 3,33 
La Policía Nacional y la Guardia Civil 7,3 2,50 
Las ONGs 6,5 2,79 
Los partidos políticos 3,2 2,72 
Los sindicatos 3,1 2,88 
Las organizaciones empresariales 4,1 2,79 
Los medios de comunicación 5,1 2,72 
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P.16 En los últimos tiempos se habla mucho de la ne cesidad de reformar 
el funcionamiento de nuestro sistema político. De l as siguientes posibles 
reformas que le voy a indicar, dígame, por favor, h asta qué punto está 
usted muy  bastante, poco o nada de acuerdo con cad a una de ellas  
 

ACUERDO CON REFORMAS SISTEMA POLITICO 
 Muy Bastante  Poco  Nada NS/NC Total  
Modificaciones de nuestro 
sistema electoral para 
aumentar el peso 
parlamentario de los partidos 
minoritarios 

34% 34% 16% 14% 2% 100% 

Cambios en la forma de 
nombrar a las máximas 
autoridades judiciales, para 
garantizar una mayor 
independencia del Poder 
Judicial 

42% 38% 10% 6% 4% 100% 

Convocatoria de referéndum 
para que sea la ciudadanía 
quien decida directamente en 
temas de especial 
importancia 

45% 41% 7% 5% 2% 100% 

Aumentar los impuestos a las 
grandes fortunas 

54% 35% 5% 5% 1% 100% 

 
 
P.17 ¿Hasta qué punto considera usted que los siguientes  aspectos que 
le voy a indicar tienen o no importancia para poder  decir de un país que 
es verdaderamente democrático? 
 

ASPECTOS PARA PAIS DEMOCRATICO 
 Muy Bastante  Poco  Nada NS/NC Total  
Que las minorías sean 
respetadas por las mayorías  

50% 43% 4% 1% 2% 100% 

Que el mismo partido político 
no pueda permanecer en el 
poder durante más de 8 años 

42% 38% 9% 8% 3% 100% 

Que el gobierno tenga en 
cuenta la opinión de los 
distintos grupos y sectores 
sociales a la hora de decidir 
sobre asuntos que les 
afecten.  

45% 49% 4% 1% 1% 100% 

Que los diputados tengan en 
cuenta ante todo los 
intereses de sus votantes, 
por encima de la disciplina de 
partido 

56% 36% 3% 2% 3% 100% 
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P.18. Cuando se habla de política se utilizan norma lmente las expresiones 
izquierda y derecha. ¿Querría decirme dónde  se col ocaría Vd. en una 
escala de 1 a 10, donde el 1 sea la extrema izquier da y el 10 la extrema 
derecha?  
 

ESCALA IZQUIERDA-DERECHA  
1 3% 
2 3% 
3 11% 
4 12% 
5 45% 
6 10% 
7 5% 
8 5% 
9 1% 
10 2% 
NS/NC 3% 
Total 100% 
Media 4,93 
Desv. Típ. 1,65 

 
 
P.19.1 En referencia a los sentimientos de identida d, se habla con 
frecuencia de españolismo (o nacionalismo español) y de nacionalismo 
andaluz o, incluso, de regionalismo, ¿querría decir me  dónde  se 
colocaría Vd. en una escala de 1 a 10,  donde el 1 sea el máximo 
nacionalismo  andaluz y el 10 el máximo españolismo ? 
 

ESCALA NACIONALISMO / ESPAÑOLISMO  
1 3% 
2 2% 
3 4% 
4 6% 
5 46% 
6 5% 
7 5% 
8 8% 
9 2% 
10 15% 
NS/NC 4% 
Total 100% 
Media 5,9 
Desv. Típ. 2,29 
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P.19.2  Y ¿nacionalista andaluz? 
 

NACIONALISTA 

Sí 24% 
No 73% 
NS/NC 3% 
Total 100% 

 
 
P.20 El pasado 22 de mayo se celebraron elecciones municipales en 
España. ¿Votó usted en esas elecciones? 
 
 

ELECCIONES MUNICIPALES 22-M  
84% 
12% 
4% 
0% 

Sí 
No/prefirió no votar/Abst. 
Quería votar pero no pudo 
NC 
Total  100% 

 
 
P.21 ¿En qué momento decidió usted votar al partido  al que finalmente 
votó? 
 

MOMENTO DECISION VOTO  
Lo tenía decidido desde hace bastante tiempo, antes de la  campaña 
electoral 

71% 

Lo decidió al comienzo de la campaña electoral 12% 
Lo decidió durante la última semana de la campaña electoral, antes de 
conocer las movilizaciones del 15M 

4% 

Lo decidió durante los últimos días, después de conocer las 
movilizaciones del 15M 

7% 

NC 1% 
No procede 5% 
Total 100% 
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P.22 ¿Por qué partido votó en las elecciones munici pales del pasado 
domingo 22 de mayo?   
 

VOTO EN ELECCIONES MUNICIPALES 22-M  
22% 
28% 
11% 
1% 
4% 
5% 
2% 
3% 
1% 
8% 

16% 

PSOE 
PP 
IU (y coaliciones) 
UPyD 
PA 
Otros 
Nulo 
Blanco 
NS 
NC 
No procede 
Total  100% 

 
 
P.23a ¿Y por qué partido votó en las anteriores ele cciones municipales de 
mayo de 2007, hace cuatro años?  
P.23b El pasado 22 de mayo se celebraron también el ecciones 
autonómicas para elegir el Gobierno de su Comunidad . ¿A qué partido 
votó en esas elecciones autonómicas?  
23c ¿Y a qué partido votó en las últimas elecciones  autonómicas 
celebradas en su Comunidad?  
P.23d En 2008 se celebraron elecciones generales en  España, ¿a qué 
partido votó en esas elecciones?   
 
 

RECUERDO DE VOTO 
 MUN. 07 AUT. 08 GEN. 08 

PSOE 33% 33% 36% 
PP 23% 25% 27% 
IU (y coaliciones) 9% 8% 7% 
UPyD 2% 1% 2% 
PA 3% 4% 2% 
Otros partidos 3% 2% 1% 
Blanco/Nulo 2% 2% 3% 
No tenia edad 7% -- 7% 
No votó 9% 14% 6% 
No recuerda -- 3% 2% 
No contesta 9% 7% 7% 
Total 100% 100% 100% 
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P.24. ¿Se identifica usted con algún partido políti co? 
 

INDENTIFICACIÓN CON ALGÚN PARTIDO  
Sí 38% 
No 61% 
NS/NC 1% 
Total 100% 

 
 
P.24a. ¿Con cuál? 
P.24b. Aunque no se identifique con ninguno ¿hay al guno que esté más 
cercano de sus ideas y forma de pensar? 
 
 

PARTIDO CON EL QUE SE IDENTIFICA  
IU (y coaliciones) 5% 
PP 14% 
PSOE 14% 
UPyD 1% 
PA 1% 
Otro 1% 
NS/NC 1% 
No procede 62% 
Total 100% 

  
 

SIMPATÍA PARTIDARIA EN TODO CASO  
IU (y coaliciones) 8% 
PP 14% 
PSOE 13% 
UPyD 2% 
PA 1% 
Otro 1% 
Ninguno 19% 
NS 3% 
No procede 38% 
Total 100% 
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P.25 ¿Qué prefiere usted: que los políticos refleje n tan fielmente como 
puedan lo que piensan y esperan sus posibles votant es o que propongan 
lo que consideren mejor para el país y traten de co nvencer de ello a los 
votantes? 
 

POSICION POLITICOS 
Que reflejen tan fielmente como puedan lo que piensan y esperan sus 
posibles votantes   

38% 

Que propongan lo que consideren mejor para el país y traten de 
convencer de ello a los votantes 

58% 

NS/NC 4% 
Total 100% 
 
P.26 En su opinión, en unas elecciones, la gente…  
 

LA GENTE… 
Vota teniendo sobre todo en cuenta lo que los partidos han 
hecho en los últimos años  

56% 

Vota teniendo sobre todo en cuenta lo que los partidos dicen que 
van a hacer en los próximos años 

30% 

Ambas cosas por igual 8% 
NS/NC 6% 
Total  100% 

 
 
P.27. ¿A cuál de los dos preferiría usted como Pres idente del futuro 

gobierno de España? 
 
 

CANDIDATO PREFERIDO 
Alfredo Pérez Rubalcaba 34% 
Mariano Rajoy  33% 
Ambos por igual  2% 
Ninguno de los dos  28% 
NS/NC 3% 
Total 100%  
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P. 28. Dentro de unos meses se celebrarán las próxi mas elecciones 
generales en España para elegir un nuevo gobierno, pero imagine que 
tuviesen lugar mañana. ¿Por qué partido es más prob able que acabase 
usted votando? 

 
INTENCION VOTO GENERALES 
IU 7% 
PP 41% 
PSOE 25% 
UPyD 4% 
PA 1% 
Otro 1% 
Blanco/Nulo 5% 
No Votará 6% 
No sabe todavía 7% 
N.C. 3% 
Total 100% 

 
 
P.29.a En todo caso, ¿qué partido cree usted que ga nará las próximas 
elecciones generales en España? 
P.29.b ¿Y qué partido le gustaría más que las ganas e? 
 

PARTIDO QUE CREE QUE GANARÁ 
PP 85% 
PSOE 7% 
NS/NC 8% 
Total 100% 

 
 

PARTIDO QUE GUSTARÍA QUE GANASE  
PP 48% 
PSOE 38% 
NS/NC 14% 
Total 100% 

 
 
P.30  En principio, ¿qué prefiere usted…? 
 

OPINION MAYORIA ABSOLUTA 
Que un partido gane y gobierne con mayoría absoluta sin tener que 
depender de ningún otro  

47% 

Que ningún partido tenga mayoría absoluta y se vea obligado a 
negociar acuerdos con otros partidos 

51% 

NS/NC 2% 
Total 100% 
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P.31. En el caso de que ninguno de los dos grandes partidos, PSOE y PP, 
gane por mayoría absoluta y necesite apoyos para fo rmar mayoría y 
gobernar, ¿Cuál de las siguientes posibilidades le parece mejor ?  
 

POSIBILIDAD PREFERIDA SI GOBIERNO EN MINORÍA  
Un gobierno de coalición 49% 
Un gobierno en minoría  45% 
NS/NC 6% 
Total 100% 

 
 
P.32. ¿Cuál  de las siguientes frases expresa mejor  sus sentimientos? 
 

IDENTIDAD NACIONAL SUBJETIVA 
Me siento únicamente español 11% 
Me siento más español que andaluz 6% 
Me siento tan andaluz como español 75% 
Me siento más andaluz que español 5% 
Me siento únicamente andaluz 2% 
NS/NC 1% 
Total 100%  

 
 
P. 33. ¿Cree Ud. que, en general, la creación y des arrollo de las 
Comunidades Autónomas ha sido para España algo más bien positivo o 
más bien negativo? 
 

DESARROLLO AUTONOMÍAS ÚLTIMOS 30 AÑOS  
Más bien positivo 56% 
Ni lo uno ni lo otro  9% 
Más bien negativo 32% 
NS/NC 3% 
Total 100% 
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P. 34. A continuación voy a leerle varias opiniones sobre el desarrollo del 
Estado de las Autonomías y quisiera que me dijera s i está muy, bastante, 
poco o nada de acuerdo con cada una de ellas. Las C omunidades 
Autónomas...  
 

HAN CONTRIBUIDO A ACERCAR LA GESTIÓN DE LOS 
ASUNTOS PÚBLICOS A LOS CIUDADANOS 

Muy de acuerdo 11% 
Bastante de acuerdo 36% 
Poco de acuerdo 30% 
Nada de acuerdo 18% 
NS/NC 5% 
Total 100% 

 
 

HAN CONTRIBUIDO AL DESARROLLO DE LOS SEPARATISMOS  
Muy de acuerdo 22% 
Bastante de acuerdo 39% 
Poco de acuerdo 22% 
Nada de acuerdo 12% 
NS/NC 5% 
Total 100% 

 
 

HAN CONTRIBUIDO A AUMENTAR EL GASTO PÚBLICO, SIN 
MEJORAR LOS SERVICIOS PÚBLICOS 

Muy de acuerdo 30% 
Bastante de acuerdo 41% 
Poco de acuerdo 16% 
Nada de acuerdo 10% 
NS/NC 3% 
Total 100% 

 
 

HAN CONTRIBUIDO A UNA MEJOR CONVIVENCIA ENTRE LAS 
DISTINTAS REGIONES Y NACIONALIDADES 

Muy de acuerdo 10% 
Bastante de acuerdo 27% 
Poco de acuerdo 32% 
Nada de acuerdo 26% 
NS/NC 5% 
Total 100% 
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HAN CONTRIBUIDO AL DESPILFARRO  Y A EMPEORAR LA 
CRISIS ECONOMICA 

Muy de acuerdo 29% 
Bastante de acuerdo 39% 
Poco de acuerdo 16% 
Nada de acuerdo 14% 
NS/NC 2% 
Total 100% 

 
 

HAN CONTRIBUIDO A MEJORAR LAS CONDICIONES LABORALES 
Y EL EMPLEO 

Muy de acuerdo 6% 
Bastante de acuerdo 24% 
Poco de acuerdo 35% 
Nada de acuerdo 32% 
NS/NC 3% 
Total 100% 

 
 

HAN CONTRIBUIDO A AUMENTAR LA BUROCRACIA SIN POR 
ELLO MEJORAR LA ADMÓN. PÚBLICA 

Muy de acuerdo 21% 
Bastante de acuerdo 39% 
Poco de acuerdo 21% 
Nada de acuerdo 12% 
NS/NC 7% 
Total 100% 

 
 

HAN CONTRIBUIDO A FOMENTAR LA PARTICIPACION Y EL 
ASOCIACIONISMO CIUDADANO 

Muy de acuerdo 12% 
Bastante de acuerdo 34% 
Poco de acuerdo 28% 
Nada de acuerdo 18% 
NS/NC 8% 
Total 100% 
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P.35 En el desarrollo del Estado de las Autonomías,  ¿qué cree usted que 
es mejor…? 
 

NEGOCIACION ESTADO – CCAA 
Que cada Comunidad Autónoma negocie directamente y por separado 
con el Estado sus planteamientos y demandas   

22% 

Que el Estado negocie en conjunto y a la vez con todas las 
Comunidades los planteamientos y demandas de estas 

74% 

NS/NC 4% 
Total 100% 
 
 
P.36 Si en algún momento se reconociera a las Comun idades Autónomas 
la posibilidad de celebrar un referéndum para decid ir si deben o no seguir 
perteneciendo a España,  ¿a usted le parecería…? 
 

OPINIÓN REFERNDUM AUTODETERMINACIÓN 
Muy bien  6% 
Bien  20% 
Ni bien ni mal 6% 
Mal 25% 
Muy mal 42% 
NS/NC 1% 
Total 100% 

 
 
 
P.37. Le voy a presentar ahora algunas fórmulas alt ernativas de 
organización del Estado en España. Dígame, por favo r, con cual está Ud. 
más de acuerdo. 
 

FÓRMULA DE ORGANIZACIÓN DEL ESTADO 
Centralismo 20% 
CCAA como hasta ahora 54% 
Estado Federal 20% 
Estado que reconozca capacidad de independencia 2% 
NS/NC 4% 
Total 100% 
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P.38. A continuación le voy a leer algunas opinione s que se utilizan 
frecuentemente al hablar de las relaciones entre el  Estado y las 
Comunidades Autónomas. ¿Hasta qué punto está usted muy, bastante, 
poco o nada de acuerdo con ellas? 
 

NO ES BUENO PARA ESPAÑA QUE LOS PARTIDOS 
NACIONALISTAS TENGAN LA LLAVE DE LA GOBERNABILIDAD  

Muy de acuerdo 32% 
Bastante de acuerdo 28% 
Poco de acuerdo 17% 
Nada de acuerdo 19% 
NS/NC 4% 
Total 100% 

 
 

EL GOBIERNO CENTRAL NO TRATA POR IGUAL A TODAS LAS 
CCAA 

Muy de acuerdo 37% 
Bastante de acuerdo 35% 
Poco de acuerdo 12% 
Nada de acuerdo 13% 
NS/NC 3% 
Total 100% 

 
 

LA SOLIDARIDAD ENTRE COMUNIDADES AUTÓNOMAS ES 
NECESARIA, PERO HA IDO DEMASIADO LEJOS 

Muy de acuerdo 13% 
Bastante de acuerdo 26% 
Poco de acuerdo 25% 
Nada de acuerdo 31% 
NS/NC 5% 
Total 100% 

 
 

CADA COMUNIDAD TIENE QUE TENER SU PROPIA FORMA DE 
RELACIÓN CON EL GOBIERNO CENTRAL 

Muy de acuerdo 16% 
Bastante de acuerdo 30% 
Poco de acuerdo 21% 
Nada de acuerdo 30% 
NS/NC 3% 
Total 100% 
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P.39 En su opinión, ¿en los últimos años han aument ado o han 
disminuido las tensiones nacionalistas en España? 
 

TENSIONES NACIONALISTAS  
Han aumentado 73% 
Ni una cosa ni otra 6% 
Han disminuido 14% 
NS/NC 7% 
Total 100% 

 
 
P.40  ¿Hasta qué punto, mucho, bastante, poco o nin guno, le parece a 
usted que corre peligro la unidad y la cohesión nac ional de España en los 
próximos años? 
 

PELIGRO UNIDAD DE ESPAÑA  
Mucho 21% 
Bastante 28% 
Poco 29% 
Nada 19% 
NS/NC 3% 
Total 100% 

 
 
 
P.41 En general, a su juicio, ¿el comportamiento de  los nacionalismos 
vasco y  catalán es en conjunto constructivo y de c ooperación con las 
instituciones del Estado o no es, en conjunto, cons tructivo ni de 
cooperación?   
 

COMPORTAMIENTO NACIONALISMOS VASCO/CATALAN  
Constructivo y de colaboración 11% 
Ni constructivo ni de cooperación 83% 
Depende/ Según los casos/ Según las circunstancias  3% 
NS/NC 3% 
Total 100% 

 
 
 
 
 
*P.42a yb y, P.43a y b solo se realizan en las submuestras de Euskadi y 
Cataluña 
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P.44 ¿Diría usted que, en líneas generales, el Gobi erno de España trata a 
su Comunidad Autónoma mejor, igual o peor que al re sto de las demás 
Comunidades? 
P.44.a ¿A qué Comunidades cree usted que trata mejo r el Gobierno 
español? 
 

TRATAMIENTO ESTADO A CC.AA.  
Mejor 8% 
Igual 42% 
Peor 47% 
NS/NC 3% 
Total 100% 

 
 

CC.AA MEJOR TRATADAS 
Cataluña 41% 
País Vasco 25% 
Andalucía 0% 
Extremadura 0% 
Galicia 0% 
Comunidad Valenciana 2% 
Madrid 8% 
Otra 2% 
NS/NC 2% 
No procede 53% 

 
P.45. ¿Hasta qué punto está usted muy, bastante, po co o nada de acuerdo 
con cada una de las siguientes opiniones? 
 
 

GRACIAS A LOS PARTIDOS, LA GENTE PUEDE PARTICIPAR E N 
LA VIDA POLÍTICA 

Muy de acuerdo 13% 
Bastante de acuerdo 37% 
Poco de acuerdo  28% 
Nada de acuerdo 20% 
NS/NC 2% 
Total 100% 

 
 

LOS PARTIDOS SÓLO SIRVEN PARA DIVIDIR A LA GENTE 
Muy de acuerdo 17% 
Bastante de acuerdo 34% 
Poco de acuerdo  24% 
Nada de acuerdo 23% 
NS/NC 2% 
Total 100% 
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SIN PARTIDOS POLÍTICOS NO PUEDE HABER DEMOCRACIA 
Muy de acuerdo 23% 
Bastante de acuerdo 41% 
Poco de acuerdo  16% 
Nada de acuerdo 15% 
NS/NC 5% 
Total 100% 

 
 
 

LOS PARTIDOS SE CRITICAN MUCHO ENTRE SÍ, PERO EN 
REALIDAD SON TODOS IGUALES 

Muy de acuerdo 39% 
Bastante de acuerdo 41% 
Poco de acuerdo  10% 
Nada de acuerdo 8% 
NS/NC 2% 
Total 100% 

 
 

LOS PARTIDOS SON NECESARIOS PARA DEFENDER LOS 
INTERESES DE LOS DISTINTOS GRUPOS SOCIALES 

Muy de acuerdo 18% 
Bastante de acuerdo 51% 
Poco de acuerdo  19% 
Nada de acuerdo 10% 
NS/NC 2% 
Total 100% 

 
 

A LA MAYORÍA DE LOS PARTIDOS, LES INTERESA LAS 
OPINIONES DE LA GENTE 

Muy de acuerdo 7% 
Bastante de acuerdo 15% 
Poco de acuerdo  43% 
Nada de acuerdo 33% 
NS/NC 2% 
Total 100% 
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PARA LOS PARTIDOS, LO IMPORTANTE ES ESTAR EN EL 
GOBIERNO AUNQUE SE TENGA QUE ABANDONAR PARTE DE 

SU IDEARIO 
Muy de acuerdo 39% 
Bastante de acuerdo 45% 
Poco de acuerdo  9% 
Nada de acuerdo 5% 
NS/NC 2% 
Total 100% 

 
LOS PARTIDOS HACEN DEMASIADAS PROMESAS QUE NO 

PUEDEN CUMPLIR 
Muy de acuerdo 58% 
Bastante de acuerdo 37% 
Poco de acuerdo  3% 
Nada de acuerdo 1% 
NS/NC 1% 
Total 100% 

 
 
P.46 ¿Cuál cree usted que es el motivo principal po r el que la mayoría de 
los políticos se presentan a unas elecciones? 
 

MOTIVOS PARA PRESENTARSE A LAS ELECCIONES 
El poder y la influencia que se obtiene a través del cargo 78% 
La opción que se le ofrece de intervenir en la resolución de los 
problemas del país. 

16% 

Las dos por igual 5% 
Ninguna de las dos 0% 
NS/NC 1% 
Total 100% 

 
 
 
P.47 ¿Hasta qué punto está muy, bastante, poco o na da de acuerdo con 
cada una de las siguientes afirmaciones? 
 

EL ESTADO YA NO POSEE LOS INSTRUMENTOS NECESARIO S 
PARA SOLUCIONAR LAS NECESIDADES MAS URGENTES 

Muy de acuerdo 25% 
Bastante de acuerdo 36% 
Poco de acuerdo  20% 
Nada de acuerdo 15% 
NS/NC 4% 
Total 100% 
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LOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN DISTORSIONAN LOS TEMAS 
POLITICOS PUES SOLO SE CENTRAN EN LOS ASPECTOS 

MAS CONFLICTIVOS 
Muy de acuerdo 33% 
Bastante de acuerdo 44% 
Poco de acuerdo  14% 
Nada de acuerdo 6% 
NS/NC 3% 
Total 100% 

 
MUCHOS CIUDADANOS SOLO TIENEN EN CUENTA SUS 

INTERESES Y OPINIONES, OLVIDANDOSE DE LOS DE LOS 
DEMAS 

Muy de acuerdo 34% 
Bastante de acuerdo 51% 
Poco de acuerdo  10% 
Nada de acuerdo 3% 
NS/NC 2% 
Total 100% 

 
 

MUCHOS CIUDADANOS NO TIENEN PREFERENCIAS 
POLITICAS CLARAS 

Muy de acuerdo 32% 
Bastante de acuerdo 51% 
Poco de acuerdo  10% 
Nada de acuerdo 5% 
NS/NC 2% 
Total 100% 

 
 

NUESTROS POLITICOS SON GENTE BIEN PREPARADA Y 
FORMADA 

Muy de acuerdo 6% 
Bastante de acuerdo 25% 
Poco de acuerdo  38% 
Nada de acuerdo 29% 
NS/NC 2% 
Total 100% 
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LOS GRANDES GRUPOS DE INTETRES TIENE DEMASIADA 
INFLUENCIA EN LAS DECISIONES POLITICAS 

Muy de acuerdo 36% 
Bastante de acuerdo 47% 
Poco de acuerdo  7% 
Nada de acuerdo 3% 
NS/NC 7% 
Total 100% 

 
P.48 ¿Y hasta qué punto (mucho, bastante, poco o na da) cree usted que a 
la hora de tomar decisiones los diputados deberían tener en cuenta, en 
general, la opinión de…? 
 

LOS ELECTORES DE SU CIRCUNSCRIPCIÓN 
Mucho 37% 
Bastante  43% 
Poco 10% 
Nada 4% 
NS/NC 6% 
Total 100% 

 
 

LOS VOTANTES DE SU PARTIDO 
Mucho 39% 
Bastante  46% 
Poco 9% 
Nada 3% 
NS/NC 3% 
Total 100% 

 
 

EL GOBIERNO DE SU MISMO PARTIDO 
Mucho 31% 
Bastante  45% 
Poco 14% 
Nada 6% 
NS/NC 4% 
Total 100% 

 
 

LOS GRUPOS ECONOMICOS Y EMPRESARIALES  
Mucho 24% 
Bastante  40% 
Poco 21% 
Nada 11% 
NS/NC 4% 
Total 100% 
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LOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN 

Mucho 15% 
Bastante  26% 
Poco 35% 
Nada 20% 
NS/NC 4% 
Total 100% 

 
 

LA OPINIÓN PÚBLICA EN GENERAL 
Mucho 52% 
Bastante  39% 
Poco 4% 
Nada 2% 
NS/NC 3% 
Total 100% 

 
 

LOS SINDICATOS 
Mucho 22% 
Bastante  37% 
Poco 23% 
Nada 15% 
NS/NC 3% 
Total 100% 

 
 
P.49  Cambiando de tema, ¿diría usted que el Tribun al Constitucional 
acertó o se equivocó al admitir la participación de  Bildu en las pasadas 
elecciones municipales?  
 

DECISION TC BILDU 
Acertó 17% 
Se equivocó 69% 
NS/NC 14% 
Total 100% 
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P.50  Hay quien dice que el que Bildu haya podido p resentarse en estas 
últimas elecciones en Ayuntamientos y Juntas Genera les es algo que en 
realidad debilita a ETA. Otros, en cambio, dicen qu e es algo que la va a 
fortalecer. ¿Con cuál de estas dos opiniones está u sted más de acuerdo?  
 

PRESENCIA DE BILDU EN INSTITUCIONES  
Debilita 14% 
Fortalece 69% 
Ni uno ni otro 4% 
NS/NC 13% 
Total 100% 

 
 
P. 51. En todo caso, en su opinión, ¿la presencia d e Bildu en las 
instituciones constituirá un paso adelante o un pas o atrás para acabar 
con la violencia y normalizar la vida política en l a Comunidad Autónoma 
Vasca? 
 

NORMALIZACION POLITICA EUSKADI  
Un paso adelante 21% 
Un paso atrás 61% 
Ni uno ni otro 4% 
NS/NC 14% 
Total 100% 

 
 
P.52 Como probablemente sabe, el pasado 15 de mayo el movimiento 
ciudadano llamado Democracia Real Ya convocó concen traciones en las 
principales plazas de distintas ciudades españolas.  A partir de entonces a 
sus asambleas y acampadas se les ha venido llamando  movimiento 15M o 
de los “indignados”.  En general, ¿hasta qué punto simpatiza usted con 
estas movilizaciones? 
 

SIMPATIA 15-M 
Mucho  32% 
Bastante 29% 
Poco 26% 
Nada 9% 
NS/NC 4% 
Total 100%  
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P.53 ¿Hasta qué punto (mucho, bastante, poco o nada ) considera usted 
que las cosas que se critican o reivindican en las asambleas y 
manifiestos de estas acampadas del 15M afectan a la  mayoría de la 
sociedad española? 
 

AFECCION DE REIVINDICACIONES 
Mucho  32% 
Bastante 32% 
Poco 24% 
Nada 7% 
NS/NC 5% 
Total 100% 

 
 
P.54 ¿Y está usted muy, bastante, poco o nada de ac uerdo con que las 
instituciones establezcan cauces de diálogo con el movimiento 15M y 
traten de darles respuestas? 
 

CAUCES DIALOGO INSTITUCIONES Y 15-M  
Muy de acuerdo 39% 
Bastante de acuerdo 41% 
Poco de acuerdo 10% 
Nada de acuerdo 6% 
NS/NC 4% 
Total 100% 

 
 
P55. Y en su opinión ¿este movimiento tiene mucho, bastante, poco o 
ningún futuro? 
 

FUTURO DEL MOVIMIENTO 15-M 
Mucho  10% 
Bastante  23% 
Poco  39% 
Ninguno 21% 
NS/NC 7% 
Total 100% 

 
 
P.56 En conjunto, ¿diría usted que el balance globa l de la política 
antiterrorista del gobierno de José Luis Rodríguez Zapatero es positivo o 
negativo? 
 

BALANCE POLITICA ANTITERRORISTA  
Positivo 54% 
Negativo 35% 
Depende/ ni uno ni otro 5% 
NS/NC 6% 
Total 100% 
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P.57a Dígame si está usted muy, bastante, poco o na da de acuerdo con 
las siguientes afirmaciones relacionadas con los si ndicatos 
 

LOS SINDICATOS NO SON REPRESENTATIVOS DE LOS 
TRABAJADORES 

Muy de acuerdo 22% 
Bastante de acuerdo 28% 
Poco de acuerdo 29% 
Nada de acuerdo 16% 
NS/NC 5% 
Total 100% 

 
 

LOS SINDICATOS NO TIENEN SUFICIENTEMENTE EN CUENTA EL 
INTERES GENERAL DEL PAIS 

Muy de acuerdo 25% 
Bastante de acuerdo 34% 
Poco de acuerdo 22% 
Nada de acuerdo 13% 
NS/NC 6% 
Total 100% 
 
 

LOS SINDICATOS SON RESPONSABLES EN GRAN MEDIDA DE L A 
ACTUAL SITUACION ECONOMICA 

Muy de acuerdo 16% 
Bastante de acuerdo 25% 
Poco de acuerdo 26% 
Nada de acuerdo 27% 
NS/NC 6% 
Total 100% 
 
 
LOS SINDICATOS DEBERIAN DEFENDER SUS POSICIONES CON  MAYOR 

FIRMEZA, MOVILIZANDOSE EN LA CALLE 
Muy de acuerdo 31% 
Bastante de acuerdo 37% 
Poco de acuerdo 17% 
Nada de acuerdo 8% 
NS/NC 7% 
Total 100% 
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LOS TRABAJADORES NO TIENE MOTIVOS SUFICIENTES PARA 
AFILIARSE A UN SINDICATO 

Muy de acuerdo 21% 
Bastante de acuerdo 31% 
Poco de acuerdo 21% 
Nada de acuerdo 20% 
NS/NC 7% 
Total 100% 
 
 

HAY MOMENTOS EN QUE LOS SINDICATOS DEBEN MODERAR SU S 
DEMANDAS EN BENEFICIO DEL INTERES GENERAL 

Muy de acuerdo 25% 
Bastante de acuerdo 46% 
Poco de acuerdo 15% 
Nada de acuerdo 8% 
NS/NC 6% 
Total 100% 
 
 

LOS SINDICATOS SON RESPONSABLES EN GRAN MEDIDA DEL ALTO 
NIVEL DE DESEMPLEO 

Muy de acuerdo 19% 
Bastante de acuerdo 28% 
Poco de acuerdo 23% 
Nada de acuerdo 24% 
NS/NC 6% 
Total 100% 
 
 
P.57b Dígame si está usted muy, bastante, poco o na da de acuerdo con 
las siguientes afirmaciones relacionadas con las as ociaciones de 
empresarios, es decir, con lo que de forma genérica  se llama la patronal 
 
 

LA PATRONAL NO ES REPRESENTATIVA DE LOS EMPRESARIOS  
Muy de acuerdo 15% 
Bastante de acuerdo 28% 
Poco de acuerdo 26% 
Nada de acuerdo 17% 
NS/NC 14% 
Total 100% 
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LA PATRONAL NO TIENE SUFICIENTEMENTE EN CUENTA EL I NTERES 
GENERAL DEL PAIS 

Muy de acuerdo 25% 
Bastante de acuerdo 41% 
Poco de acuerdo 14% 
Nada de acuerdo 10% 
NS/NC 10% 
Total 100% 
 
 

LA PATRONAL ES RESPONSABLE EN GRAN MEDIDA DE LA ACT UAL 
SITUACION ECONOMICA 

Muy de acuerdo 22% 
Bastante de acuerdo 34% 
Poco de acuerdo 20% 
Nada de acuerdo 15% 
NS/NC 9% 
Total 100% 
 
 

LA PATRONAL DEBERIA DEFENDER SUS POSICIONES CON MAY OR 
FIRMEZA, ENDURECIENDO SUS EXIGENCIAS 

Muy de acuerdo 12% 
Bastante de acuerdo 28% 
Poco de acuerdo 25% 
Nada de acuerdo 26% 
NS/NC 9% 
Total 100% 
 
 

LOS EMPRESARIOS NO TIENEN MOTIVOS SUFICIENTES PARA 
AFILIARSE A LA PATRONAL 

Muy de acuerdo 11% 
Bastante de acuerdo 27% 
Poco de acuerdo 26% 
Nada de acuerdo 17% 
NS/NC 19% 
Total 100% 
 
 

HAY MOMENTOS EN QUE LA PATRONAL DEBE MODERAR SUS 
DEMANDAS EN BENEFICIO DEL INTERES GENERAL 

Muy de acuerdo 33% 
Bastante de acuerdo 45% 
Poco de acuerdo 8% 
Nada de acuerdo 5% 
NS/NC 9% 
Total 100% 
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LA PATRONAL ES RESPONSABLE EN GRAN MEDIDA DEL ALTO NIVEL 

DE DESEMPLEO 
Muy de acuerdo 25% 
Bastante de acuerdo 37% 
Poco de acuerdo 15% 
Nada de acuerdo 13% 
NS/NC 10% 
Total 100% 
 
 
 
 
P.60. En su opinión, ¿a qué clase social pertenece Vd.? 
 

CLASE SOCIAL 
Alta 0% 
Media-Alta 8% 
Media-Media 67% 
Media-Baja 20% 
Baja 5% 
NS/NC 0% 
Total 100%  

 
P.61. Personalmente, ¿cómo se considera Ud. en mate ria religiosa? 
 
 

RELIGIOSIDAD 
Muy buen católico 3% 
Católico practicante 12% 
Católico poco practicante 30% 
Católico no practicante 29% 
Creyente de otra religión 1% 
Indiferente 7% 
Ateo 18% 
NC 0% 
Total 100%  

 
 
P.62. ¿Cuántos años ha cumplido en su último cumple años? 
 

EDAD 
18-34 34% 
35-54 41% 
55 o más 25% 
Total 100%  
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P.63. ¿Cuál es su estado civil? 
 

ESTADO CIVIL 
Soltero 34% 
Casado/en pareja 58% 
Separado 1% 
Divorciado 4% 
Viudo 3% 
Total 100%  

 
 
 
P.64. ¿En qué lengua se comunica habitualmente con sus allegados? 
 

IDIOMA HABITUAL 
En Castellano 98% 
En Castellano y otra indistintamente 2% 
Total 100%  

 
 
P.66. ¿Qué estudios completados tiene Ud.? 
 

ESTUDIOS COMPLETADOS 
Sin estudios 3% 
Primarios 24% 
Secundarios 22% 
FP 17% 
Superiores 34% 
Total 100% 

 
 
P.67. ¿En cuál de las siguientes situaciones se enc uentra Ud. 
actualmente? 

SITUACION ACTIVIDAD  
Trabaja 47% 
Jubilado 13% 
Parado ha trabajado 22% 
Parado (1er empleo) 1% 
Estudiante 10% 
Mujeres hogar 7% 
Total 100%  
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P.70. Por último, ¿podría decirme, aproximadamente,  cuales son los 
ingresos que entran al mes en su hogar por todos lo s conceptos? Fíjese 
que no le pido una cifra exacta, sino que se sitúe en estos intervalos  
 

NIVEL DE INGRESOS 
Menos de 300 € (unas 50000 ptas)   2% 
De 301 a 600 € (entre 50000 y 100000 ptas) 6% 
De 601 a 900 € (entre 100000 y 150000 ptas) 15% 
De 901 a 1200 € (entre 150000 y 20000 ptas) 17% 
De 1201 a 2400 € (entre 200000 y 400000 ptas) 33% 
De 2401 a 3000 € (entre 400000 y 500000 ptas) 11% 
De 3001 a 4500 € (entre 500000 y 750000 ptas) 7% 
De 4501 a 6000 € (entre 750000 y el millón ptas) 1% 
Más de 6000 € (un millón de ptas aprox) 1% 
NS/NC 7% 
Total 100% 

 


